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Felsőnyárád Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
FELSZÍNI VÍZFOLYÁSOK RENDEZÉSE FELSŐNYÁRÁDON  

 

Belterület védelmét szolgáló vízelvezető hálózat fejlesztése, rekonstrukciója valósul meg, a 

csapadékvíz gazdálkodás céljainak figyelembevételével a TOP-2.1.3-15-BO1-2016-00033 számú, 

Felsőnyárád település belterület vízrendezése nevű pályázat révén. A fejlesztés részeként nyílt 

csapadékvíz elvezető rendszer kerül kiépítésre 18 ingatlanon, 4001 m hosszan. A meglévő 

útburkolatok, járdák elhelyezkedése és lejtésviszonyai, valamint az egyéb közművek elhelyezkedései 

miatt a csapadékvizek gyűjtését és elvezetését nyílt árkok illetve zárt vezetékek kialakításával 

tervezik megoldani.  

 

 

A projekt a 136,66 millió forint európai uniós támogatás segítségével a Széchenyi 2020 program keretében 
valósul meg.  Felsőnyárád településen folyik át a Szuha patak. A települést enyhén lejtős erdővel borított 
területek övezik. A korábbi években többször bekövetkezett rendkívüli csapadékos időjárás során a 
település egyes részén a vízelvezető árkok a lehullott, illetve a külterületről lefolyó csapadékmennyiséget 
nem tudták elvezetni. Az alacsonyabban fekvő részeken a víz lakóházakat is veszélyeztetett. A település 
életében többször is árvízi helyzet alakult ki. A legkorábbi 2006. március 10-én következett be, amikor a 
hirtelen hóolvadásból eredő belvíz elárasztotta az utcákat, az ottani lakóházakat, illetve mintegy 15 ha 
művelt földterületet. 2010. május 16-án, illetve június elején az esős időjárásnak és a folyamatos csapadék 
utánpótlásnak köszönhetően szintén elöntötte Felsőnyárád utcáit a víz, az elvezető árkok, ekkor sem bírták 
ellátni feladatukat. 2016 áprilisában az északi területek hóolvadása következtében keletkezett vízátfolyás 
miatt a Felsőnyárádi utat le kellett zárni. Az elöntések okaként az árkok és átereszek hordalékkal történt 
feltöltődése, eltömődése is említhető. Az épülő vízelvezető rendszert az ismert okok alapján tervezték meg, 
amivel megelőzhetők a lokális időjárási viszontagságok következményei.  
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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